報 道 資 料

令和 2 年 1 月 1 4 日 奈良県明るい選挙推進協会 (事務局 選挙管理委員会事務局) 0742-27-8419 (内線2252) 担当:酒井、越智

令和元年度 「奈良県白バラ大会」 の開催

奈良県明るい選挙推進協会は、明るく公正な選挙の実現について、一層認識を深めるため、下記のとおり「令和元年度奈良県白バラ大会」を開催します。

記

1 開催趣旨 民主政治は、国民の政治への積極的な参加によって支えられ、創られていくものであることから、国民による投票への総参加を目指し、国民参政の意義と選挙権の重要性を再確認するとともに、明るい選挙の推進に対する意識向上を図る機会として本大会を開催する。

2 開催日時 **令和2年1月30日(木) 13:00~15:00**

3 開催場所 奈良県市町村会館 8階 大研修室 (橿原市大久保町302-1)

4 参加者 各市町村選挙管理委員会・明るい選挙推進協議会等関係者等

5 内 容(時間は目安)

13:00 開会あいさつ

奈良県明るい選挙推進協会会長職務代理者 中島 祐子

13:05大会決議委員指名13:10啓発ビデオ上映13:50記 念 講 演

講 師 斑鳩町立斑鳩中学校 北浦 一哉 氏

【北浦氏の取り組んでおられる一例】

○ 主権者教育にかかる取組 裁判員制度に関するディベート、模擬選挙の実 施等を通し、生徒が自ら考えて行動することを目 的とした様々な授業を実施している。また、教員 向け研修にて講師を務めた。

14:50 大会決議「令和元年度 白バラ宣言」 (決議文については、当日配布します。)

15:00 閉 会

6 問い合わせ先 〒630-8501 奈良市登大路町30番地 奈良県選挙管理委員会事務局内 奈良県明るい選挙推進協会 電話 0742-27-8419(ダイヤルイン) FAX 0742-23-8439